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	Информационно-тактильный знак (вывеска)
	Представляет собой комплексную тактильную табличку объекта, предназначенную для информирования, безопасности и ориентации в пространстве человека с нарушениями зрения.
Табличка сочетает в себе как плосковыпуклые элементы, так и надписи, выполненные шрифтом Брайля. Наименование объектов прописаны Кириллицей и дублируются шрифтом Брайля.
Материал: суспензионный  поливинилхлорид  ПВХ-С-7059/8-М.  Суспензионный  поливинилхлорид  должен соответствовать ГОСТ 14332-78.
Крепление: таблички должны крепиться на усиленные дистанционные хромированные держатели/двухсторонний скотч/иметь монтажные отверстия.
Шрифт текста – по согласованию с Заказчиком.
Размер шрифта - пропорционально объему текста и размеру таблички.
[bookmark: _GoBack]Размер таблички: не менее 200*300 и не более 250*350
Надписи шрифтом Брайля выполнены: комбинацией рельефных точек высотой от 0,6 до 0,7 мм, но не менее 0,5 мм. 
Цвет тактильных надписей шрифта Брайля (рельефных точек) – прозрачный (бесцветный) высотой от 0,6 до 0,7 мм, но не менее 0,5 мм.
Шрифт Брайля: вмонтирован в табличку или должен наноситься сверху.
Для использования в темное время суток:	имеют разметку из светоотражающих знаков, вмонтированных в покрытие;  световые маяки с постоянным светом.
Параметры надписи шрифтом Брайля: должен соответствовать ГОСТ Р 56832-2015, а именно: средний шрифт и обладать следующими характеристиками: 
- расстояние между точками в горизонтальном направлении от центра одной точки до центра другой точки составляет более 2,4 мм, но не превышающее/понижающие требования ГОСТ;
- расстояние между точками   в вертикальном направлении от центра одной  точки до  центра другой точки менее 2,6 мм, но не превышающие/понижающие требования ГОСТ ;
Указатель имеет двуслойное защитное покрытие.
Возможность чтения основной таблички: размер и тип шрифта должен позволять прочитать информацию на расстоянии не менее 7-и метров.
Тактильный указатель должен иметь заключение корректоров по Брайлю, о пригодности этого изделия для чтения слабовидящими людьми, а так же сертификат соответствия. 
Цвет, информация, наносимая на табличку, эскиз, предварительно согласовывается с Заказчиком.



